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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/009808-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Francisco Martín Martínez, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo 
y Dña. Raquel Alonso Arévalo, relativa a cuestiones relacionadas con las causas de minoración de 
transferencias corrientes en 2016 de la pregunta parlamentaria 7879.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 31 de agosto de 2018, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/009709 a PE/010130.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 31 de agosto de 2018.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Cortes de Castilla y León 
Regi~.tn:, d~ Eritr-.ada 
Húmern Re9i:drn : 60E:1 
11/07/20iS 12: J 4!44 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Francisco Martin Martinez, Pedro González Reglero, Laura Pelegrina Cortijo y Raquel 

Alonso Arévalo, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de 

las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 

contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En relación a la respuesta parlamentaria 7879, relativa a causas de minoración de 

transferencias corrientes en 2016, se pregunta: 

.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en relación a las ayudas 

al alquiler de viviendas del Plan 2013-2016? 

.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en relación a la 

Formación profesional ocupacional y continua? 

.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en relación a los Planes 

de trabajo en Centros Nacionales de FPO? 

.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en re lación a las 

pensiones por ancianidad y enfermedad? 

.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en relación a las 

pensiones no contributivas? 

.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en relación a la Ley de 

integración social de los minusválidos? 

.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en relación a las ayudas 

contra la violencia de género? 

Pl o7J1 de las ortcs ele Castilla Lo.:6n 1 4701 4 Vall a<lolid Tfno: 34 983 421566 Pa¡¡: 34 983 421 544 ·-nmil: ¡;rupo.socialist;1@ccyl.es 
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Cortes de CastilJa y L eón Grupo Parlamentario Socialista 11 
.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en relación al apoyo a la 

familia e infancia? 

.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en relación al Consejo 

Superior de Deportes? 

.-¿Cuál es la modificación concreta que ha sufrido esta transferencia en relación al Instituto 

Nacional de Administraciones Públicas? 

Valladolid a 11 de julio de 2018 

Fdo.- José Francisco Martín Martinez. Fdo.-Pedro González Reglero. 

Fdo.- Laura Pelegrina Cortijo Fdo.- Raquel Alonso Arévalo 
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